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Ankema no numanuo ¢ WKONbHOU CINO10601 (0214 poOumeeli)

1.3aBrpakaer a1 Bamr pebeHok nepes yxo1om B Koy ?
a) Bcerza — 342 (67,3%)

0) uuoraa — 132 (25%)

B) HHKOTZIA — 34 (6,7%)

2. ntepecyerecs i Bbi MeHIO LIKOMBHOI CTONOBO?
a) NOCTOSIHHO — 235 (49,8%)

6) uorna — 205 (43,4%)

B) HUKOrIa — 32 (6,8%)

3. Bac yctpanBaet MeHIO B LIKOIBHOM CTONOBOH?

a) na— 187 (46,4,3%)

0) He Bcerna — 156 (38,7%)

B) HeT — 60 (14,8%)

4. Hpasurcs iu Bamemy pebeHKy accopTUMEHT 6110 B LIKOE?
a) na— 62 (12,5%)

0) He Bcerna — 358 (72,2%)

B) HeT — 76 (15,3%)

5. Kak 6b1 BBl oneHunu paboTy LIKONBEHOI CTOJI0BOI Mo MATHOAIBHON CHCTeMe
«5» - 65 (12,8%)

«4» - 253 (49,9%)

«3» - 160 (31,5%)

«2» - 25 (4,9%)

«l» - 4(0,8%)

6. Kaxue noxenanus moxere nars no OPraHH3alMK MUTAHUS B IKOJIbHO
CTOJIOBOH: 106aBHTH B pallioH 6onbiie (pyKToB, OBOLIEI, Pa3Hoo0pasuTh MeHio,
bosbwe cBexxux npoykTOB 1 COKOB




